

U Pazinu, 17.12.2020. godine

Z A P I S N I K

sa 6. sjednice Nadzornog odbora Pazin sport d.o.o. održane dana 17.12.2020. godine s početkom u 09:00 sati. Sjednici su prisustvovali članovi Nadzornog odbora: Lucijan Ujčić, Predsjednik Nadzornog odbora, Mirjana Monas, zamjenica Predsjednika Nadzornog odbora, Vedran Ivančić, član Nadzornog odbora, Patricija Jedrejčić predstavnica i izvjestiteljica Pazin sporta; i Samanta Grizila, Direktor – član Uprave Pazin sport d.o.o. putem elektronskog kanala.

Lucijan Ujčić otvara sjednicu i konstatira da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih zaključaka, pozdravlja sve prisutne te predlaže raspravu po predloženom dnevnom redu. Za zapisničara po sjednici Nadzornog odbora izabire se Patricija Jedrejčić.

D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika sa 5. sjednice Nadzornog odbora
2. Usvajanje Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021. godinu
3. Razno, prema potrebi.

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen od strane svih sudionika sjednice.

Ad-1

Jednoglasno se usvaja Zapisnik sa 5. sjednice Nadzornog odbora Pazin sport d.o.o.

Ad-2

Za drugu točku dnevnog reda Samanta Grizila (Direktor-član Uprave) daje ovlaštenje Patricija Jedrejčić da u njezino ime izvješćuje Nadzorni odbor o dokumentu Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021. godinu. Sam izvještaj se sastoji od prikaza temeljne strukture društva – od osnivanja, djelatnosti i organa, vizije, misije i ciljeva do unutarnjeg ustroja društva, pregleda ostvarenja u 2020. godini, te prikaza financijskog plana prihoda i rashoda te rezultata poslovanja za 2021. godinu. Što se tiče strukture zaposlenika, ukupan broj zaposlenika je povećan za jednu djelatnicu i to na radnom mjestu Računovođe obzirom da S. Grizila koristi roditeljni dopust. Zaposlenici su tijekom 2020. godine obavili obvezne liječničke preglede sukladno zaštiti na radu, obavljanju poslova i važećim propisima. Sportska i druga događanja održana su u manjem obimu nego prethodnih godina zbog situacije Covid-19. Održana događanja u sportskim objektima

U siječnju u Školsko-gradsko sportskoj dvorani završila je Malonogometna Zimska liga 2019./2020. godine. Početkom siječnja održana je minibasket liga na kojoj su nastupale U11 ekipe u organizaciji Košarkaškog kluba Pazin sa ekipama iz Istarske, Primorsko – goranske županije te Italije. Tijekom siječnja i veljače u Boćarskom centru Aleksandar Anzur finalnim susretima završena je Zimska liga Tino Matošević 2019/2020. Početkom veljače u Školsko-gradsko sportskoj dvorani Pazin održao se malonogometni turnir u organizaciji Nogometnog središta Pazin. Na turniru su nastupili igrači godišta 2008. i mlađi sa cijelog područja Istarske županije. Jedinstvena predkadetska liga košarke održala se u drugoj polovici mjeseca veljače u velikoj dvorani Školsko-gradske sportske dvorane Pazin a gdje su gostovale ekipe Dubrovnika, Splita, Stoje te domaćina Pazina. Istog vikenda održano je prvenstvo Istarske županije u Mini basketu uzrasta do 11 godina. Tradicionalno, 2020. godine u mjesecu ožujku u Školsko-gradsko sportskoj dvorani održana je svečanost proglašenja najboljih sportaša Grada Pazina. Udruga pčelara Lipa Pazin, pod pokroviteljstvom Istarske županije i Grada Pazina, u suorganizaciji LAG Središnja Istra, Turističke zajednice središnje Istre i Udruženja obrtnika Pazin, organizirala je međunarodnu prodajnu izložbu pčelarske opreme, pčelarskih proizvoda i stručno edukativni skup, Dane meda u prostorima Školsko-gradske sportske dvorane u Pazinu. Krajem veljače u Boćarskom centru A. Anzur održana je redovna izborna sjednica Skupštine Boćarskog saveza Grada Pazina na kojoj je sudjelovao i Pazin sport d.o.o. obzirom da je dužnost likvidatora i dalje ostala u svojstvu Samante Grizila. U Školsko-gradsko sportskoj dvorani je održan niz edukacija i redovnih natjecanja u prostoru polivalentne dvorane, kao i redovnih utakmica i liga košarke, odbojke, rukometa, te stolnog tenisa, boćanja i nogometa u ostalim objektima. Od koncertnih manifestacija, tijekom siječnja održan je koncert Mate Miše Kovača, a u veljači povodom Valentinova koncert Tonija Cetinskog u velikoj dvorani Školsko-gradske sportske dvorane. Također u velikoj dvorani održana su županijska prvenstva u stolnom tenisu. U ožujku su održane utakmice odbojke, košarke, rukometa i stolnog tenisa, također i turnira u domaćinstvu klubova sa područja Pazina sve do 11. ožujka 2020. godine. Za vrijeme trajanja javne rasprave Prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pazina bio je izložen u polivalentnoj dvorani Školsko-gradske sportske dvorane u Pazinu na adresi Tugomila Ujčića profesora 2, Pazin u razdoblju od 22. svibnja do 01. lipnja uz pridržavanje preporuka Stožera civilne zaštite RH. Do kraja mjeseca lipnja završena je Mala škola atletike koja se odvijala od listopada 2019. godine u sportskim objektima Školsko-gradske sportske dvorane i Gradskog stadiona. U toku srpnja u Školsko-gradskoj sportskoj dvorani održana je sjednica Skupštine Istarske županije. Planirano održavanje ljetnog košarkaškog kampa te manifestacije Velike nagrade Grada Pazina su otkazane. Na Gradskom stadionu su u ljetnim mjesecima održane planirane nogometne utakmice i redoviti treninzi kategorije U9, U11, mlađi pioniri, stariji pioniri, kadeti/juniori, seniori. Gradski stadion koristila je i udruga Šrk Vita i Sportsko društvo Trickeri za provođenje škole trčanja za odrasle. U toku mjeseca kolovoza prostor polivalentne dvorane koristio je Stolno-teniski klub Pazin za redovite treninge. Dana 1.

kolovoza Boćarski klub Pazin organizirao je Boćarski turnir 'Rim' 2020., na kojem je sudjelovalo 12 parova sa područja Pazina. Sve utakmice jednodnevnog turnira odigrale su se na vanjskom terenu boćarskog centra Aleksandar Anzur u Pazinu. Dana 7. rujna započela je nova školska godina 2020./2021. te su izrađeni rasporedi za novu školsku ujedno i natjecateljsku godinu 2020./2021. i objavljeni na www.pazin-sport.hr. U sklopu prevencija širenja Covid-19 Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile u novoj pedagoškoj godini organizira svoj rad po sustavu A, B i C tjedna te se sukladno njihovom rasporedu mijenja i raspored korištenja Školsko-gradske sportske dvorane. Sukladno donesenim protokolima i naputcima Nacionalnih stožera i Zavoda za javno zdravstvo dvoranu koristi Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile te Osnovna škola Vladimira Nazora, a u popodnevним terminima dvorana je na raspolaganju sportskim udrugama. Redovite treninge u dvorani održavaju udruge članice Zajednice sportskih udruga Grada Pazina: Šrd4+, Šrk Vita, Košarkaški klub Pazin, Rukometni klub Pazin, Ženski odbojkaški klub Pazin, te udruge u rekreaciji MNK Setum, MNK Ruhci i MNK Futsal Pazin. Novi korisnik ove školske godine je Šrd4+. Polivalentna dvorana je od rujna zakupljena za redovite treninge udruga u rekreaciji te se naplaćuje shodno važećem cjeniku, kao i za redovne aktivnosti sportskih udruga članice Zajednice sportskih udruga Grada Pazina. Povodom obilježavanja Rujanskih svečanosti, pod pokroviteljstvom Grada Pazina i Istarske županije, pazinski sportski klubovi u suradnji s Zajednicom sportskih udruga Grada Pazina i Pazin sportom d.o.o. organizirali su niz sportskih takmičenja. Manifestacije i turniri koji se već tradicionalno održavaju krajem rujna u Gradu Pazinu, u 2020. godini prijavljeni su i Središnjem državnom uredu za šport u sklopu 6. Europskog tjedna sporta koji se održao i na području Republike Hrvatske od 23. do 30. rujna pod sloganom #BeActive. Inicijativa je to Europske komisije koja teži podizanju svijesti o pozitivnom utjecaju tjelesne aktivnosti i športske prakse u svakodnevnom životu. Dana 22. rujna 2020. u polivalentnoj dvorani održana je konferencija za novinare povodom Europskog tjedna sporta i obilježavanja Rujanskih svečanosti. Obilježavanje Rujanskih svečanosti u Pazinu započelo je 19. rujna u Školsko-gradskoj sportskoj dvorani odigravanjem prijateljske odbojkaške utakmice između Ženskog odbojkaškog kluba Pazin i Ženskog odbojkaškog kluba Umag. Košarkaški klub Pazin bio je od 25. do 27. rujna, domaćin košarkaškog turnira 17. memorijal Marijan Salamun Salko u Školsko-gradsko sportskoj dvorani u Pazinu. U organizaciji Nogometnog kluba Pazinka-Pazin u srijedu 30. rujna održan je tradicionalni nogometni turnir Rujanske svečanosti za kategoriju pionira. Sportski program povodom Rujanskih svečanosti zaključen je na Gradskom stadionu u Pazinu Nogometnim turnirom Rujanske svečanosti za mlađe pionire. U polivalentnoj dvorani i povremeno velikoj dvorani se održavaju županijske lige u stolnom tenisu, košarkaške, odbojkaške i rukometne utakmice. Radi situacije COVID-19 nije se održala Zimska liga u boćanju Tino Matošević. Tijekom razdoblja korištenja Pazin Bike sustava u 2020. godini odnosno od lipnja do studenog ostvareno je ukupno 2416,78 kn prihoda te 7.621,23 kn troškova. U navedenom periodu ostvareno je ukupno 181 najam sukladno Cjeniku i Općim uvjetima korištenja.

Pazin bike“ naziv je sustava za iznajmljivanje i popravak električnih bicikli koji je Grad Pazin postavio u samom centru grada Pazina, uz potporu Ministarstva turizma i Turističke zajednice središnje Istre. Sustav je 02.08.2019. godine uveden u rad za korištenje krajnjim korisnicima – građanima i posjetiteljima Pazina. Sustav uključuje energetske neovisni sustav javnog iznajmljivanja električnih bicikli korisnicima (e-bike share) sa dodatkom usluge male servisne stanice za bicikle (bike point) i informativne stanice za sve cikloturiste i druge posjetitelje. Osim sustava iznajmljivanja servisna stanica sadrži i zaseban punjač za privatne bicikle posjetitelja koji je kompatibilan sa drugim punionicama postavljenima na području (središnje) Istre. Vlasnik sustava i opreme je grad Pazin koji je upravljanje sustavom povjerio Pazin sportu d.o.o. Korištenje sustava je u cijelosti automatizirano pa se korištenje i naplata provodi skeniranjem QR koda i kartičnim plaćanjem putem pametnih telefona i/ili piona koji je postavljen na stanici. Sustav je opremljen sa četiri MTB bicikle a sa iznajmljivanjem se započelo od lipnja (zbod Covid-19) do kraja listopada, a od naredne godine plan je da se započne od travnja, ukoliko to vremenski uvjeti budu dozvoljavali. O ispravnosti sustava i bicikala brine Pazin sport d.o.o. Zahtjev za suglasnost od strane Pazin sport d.o.o. na prijedlog Cjenika sustava javnih bicikala Pazin Bike poslan je 23.07.2019. godine prema Gradu Pazinu, te je isti usvojen i objavljen uz Opće uvjete korištenja. Ugovor o upravljanju Pazin Bike sustavom za iznajmljivanje bicikala između Pazin sport-a d.o.o. i Grada Pazina potpisan je 23.07.2019. godine. Ugovor o poslovnoj suradnji između Pazin sport-a d.o.o. i GO2BIKE d.o.o. 26.07.2019. godine, Ugovor o održavanju sustava javnih bicikala Pazin Bike između Pazin sport-a d.o.o. i UTE d.o.o. 26.07.2019. godine. U dijelu priprema za novu kalendarsku godinu te nastavak školske i akademske godine 2019/2020, u redovnim terminima odrađena su sva ispitivanja po propisima iz zaštite od požara i ostalih područja iz propisa u nadležnosti upravljanja i održavanja sportskih građevina. Poštujući mjere štednje u poslovanju uzrokovane epidemijom koronavirusa, objekt Gradskog stadiona Pazin sa vanjskim terenom i svim zatvorenim prostorima svakodnevno se održava redovnom košnjom terena i okolnih prostora, suzbijanjem korova, zalijevanjem, te nadosijavanjem trave. Također, u suradnji sa Osnovnom školom Vladimira Nazora Pazin zamijenjena je cijela ograda uzduž betonskog igrališta i atletske staze. Poštujući mjere štednje u poslovanju uzrokovane epidemijom koronavirusa, redovno se održava i Školsko-gradska sportska dvorana Pazin. Tijekom veljače odrađeni su radovi u dijelu zamjene panik rasvjete. Do početka mjeseca svibnja, odrađeni su kompletni soboslikarski poslovi svlačionica prizemlja, farbanje svih rukohvata i ograda te tjedni poslovi održavanja zelenila okoliša dvorane. U sklopu početka omogućenih treninga u Boćarskom centru A. Anzur Pazin tijekom svibnja odrađeno je redovno održavanje i dezinfekcija unutarnje dvorane i pripadajućih prostora, te čišćenje vanjskog terena koji će se dovršiti pijeskom. Treninzi su omogućeni za sportaše i sportašice I. i II. kategorije u pojedinim športovima te seniorske sportske ekipe sukladno preporukama i naputcima, međutim odlukama saveza i tijela nadležnih u boćanju, treninzi su ipak obustavljeni. U daljnjoj pripremi sportskih objekata, tijekom svibnja odrađeno je detaljno uređenje i dezinfekcija prostora velike i polivalentne dvorane. Također osvježeni su novim premazima svi rukohvati na području Školsko-gradske sportske dvorane u unutarnjim i vanjskim prostorima. U sklopu održavanja sportskog objekta Gradskog stadiona Pazin u lipnju je dovršeno kompletno uređenje i soboslikarski radovi svih unutarnjih prostorija u sklopu zatvorenog prostora svlačionica, te teretane. Na Gradskom stadionu izvršena je sanacija sustava navodnjavanja. Radovi na izgradnji pomoćnog nogometnog igrališta odvijali su se

sukladno terminskom planu izvođenja radova. Nogometni savez županije Istarske i Pazin sport d.o.o. potpisali su početkom listopada 2019. godine Ugovor o sufinanciranju za izgradnju pomoćnog nogometnog igrališta u Pazinu vrijednosti 601.468,86 kuna. Izgradnja nove infrastrukture doprinijeti će boljoj kvaliteti i raznovrsnosti nogometnih treninga i provođenja sportskih programa, tjelesne nastave, povećanju broja djece koja bi se bavila sportom s većom ponudom nastavnih i izvannastavnih aktivnosti, razvoju i unapređenju tjelesnog zdravlja kod djece, što će u budućnosti donijeti bolje antropometrijske pokazatelje ukupne slike zdravlja, prevenciji poremećaja u ponašanju većom količinom sporta, smanjenju pojave pretilosti kod djece, dodatnoj mogućnosti rekreacije djece i mladih, ali i građana općenito, te promociji zdravih stilova. Velika potreba je stoga izgradnja pomoćnog igrališta koji bi pridonio razvoju nogometa u Pazinu, te indirektno utjecao bi pozitivno na sve žitelje Grada i okolnih općina koje gravitiraju Pazinu. Projekt pomoćnog nogometnog igrališta od strateške je vrijednosti za Grad Pazin, Pazin sport d.o.o., sportske udruge, sve korisnike i građane koji već koriste sportske sadržaje Grada kao i sve potencijalne korisnike. Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.472.024,49 kuna prema procijenjenoj vrijednosti što uključuje porez na dodanu vrijednost odnosno 2.777.619,59 kuna bez poreza na dodanu vrijednost. U ukupnoj vrijednosti projekta ukupno 162.306,63 kune odnosi se na opće stavke koje obuhvaćaju samu pripremu terena, 1.328.116,60 kn na sam nogometni teren, 463.906,36 kuna na potporni zid te 823.290,00 kuna za ukupne elektrotehničke radove (sve iskazano bez PDV-a). Uz to, procijenjena vrijednost geodetskih usluga iznosi 15.000,00 kuna te stručni nadzor 90.000,00 kuna. U procjeni financiranja ukupnog projekta 601.468,86 kuna osigurava Nogometni savez županije Istarske dok se ostatak planira osigurati kreditnim zaduženjem Pazin sport-a d.o.o. Dana 23. lipnja održana je sjednica Skupštine Pazin sport d.o.o. koju čini Gradonačelnik Grada Pazina. Na sjednici je donijeta Odluka o kreditnom zaduživanju za projekt izgradnje pomoćnog nogometnog igrališta. Navedenom se Odlukom traži suglasnost Gradskog vijeća Grada Pazina za zaduživanje kod Privredne banke Zagreb d.d. u iznosu od 2.500.000,00 kuna, na rok otplate od 10 godina, s počekom otplate od 1 godine, mjesečnom dinamikom otplate uz fiksnu kamatnu stopu od 2% te uz osiguranje kredita putem mjenice i zadužnice. Kredit u iznosu od kuna 2.500.000,00 kuna koristiti će se za financiranje projekta izgradnje sportskog igrališta odnosno pomoćnog nogometnog igrališta na lokaciji Pazin, Šetalište Pazinske gimnazije, na katastarskoj čestici broj 1820, katastarske općine Pazin. Uz Odluku navodi se Dana 10. srpnja 2020. godine prijavljen je početak radova izgradnje pomoćnog nogometnog igrališta nadležnom tijelu odnosno Gradu Pazinu, te je isti zaprimljen i potvrđen dana 13. srpnja te obavijest dobivena od nadležnog tijela 14. srpnja. Dana 24. srpnja obavljeno je uvođenje u posao te početak radova. I. Anex Ugovora za radove na izgradnji pomoćnog nogometnog igrališta potpisan je 29.10.2020. Izvođač radova Goldfren dostavio je Ponudu o izvođenju dodatnih radova u skladu s Očitovanjem stručnog nadzora broj : 03-356/20 od 16.10.2020. U dodatne radove uključeni su zemljani radovi, armirano betonska temeljna konstrukcija te rasvjeta pomoćnog igrališta. Naručitelj je prihvatio navedenu ponudu te je sklopljen I. Anex ugovora u iznosu od 340.222,82 kn .Ukupna vrijednost ugovorenih građevinskih radova prema Ugovoru i I. Anexu Ugovora iznosi 3.036.87,57 kuna. Predmet kreditnog zahtjeva je u obradi u Privrednoj banci Zagreb d.d. te se krajem mjeseca prosinca očekuje potpisivanje ugovora o kreditnom zaduživanju. Financijski tijek i građevinski tijek radova: planirana sredstva kreditnog zaduženja od 2.500.000,00 kuna odnose se na dio od 3.036.87,57 kuna ukupnih građevinskih radova prema Odluci o odabiru

od 01. lipnja 2020. godine te prema potpisanom Ugovoru o izvođenju radova sa tvrtkom Goldfren u iznosu od 2.696.649,75 kn te prema I. aneksu Ugovora u iznosu od 340.222,82 kn. 20.000,00 kuna procijenjena je vrijednost usluga geodetskih radova; 48.600,00 kuna vrijednosti usluga stručnog nadzora nad građenjem i koordinator zaštite na radu; 40.000,00 kuna procijenjene vrijednosti opremanja (nogometni golovi i mreže). Ukupna vrijednost ugovorenih radova i opreme iznosi: 3.125.272,32 kn. Ukupni iznos osiguranih sredstava za financiranje projekta iznosi 3.101.468,86 kn (601.468,86 kuna osiguranih od strane Nogometnog saveza županije Istarske dok će se preostali dio financirati iz kredita u iznosu od 2.500.000,00kn). Radovi teku prema terminskom planu i rokovima. Rok za završetak radova je 10. prosinac 2020. a rok za primopredaju objekta do 31.12.2020. Upravljanje sportskim objektima u uvjetima COVID-19: zbog smanjenja rizika daljnjeg širenja zaraze koronavirusom COVID-19, Gradonačelnik Grada Pazina Renato Krulčić donio je Odluku dana 11. ožujka između kojih i Odluku o odgađanju svih kulturnih i sportskih događaja te Odluku o zatvaranju sportskih objekata. Odluke su donijete na temelju preporuka Stožera civilne zaštite Istarske županije i Smjernica za postupke vezano uz aktualnu situaciju širenja COVID-19 virusa. Sve mjere usklađene su s preporukama Službe za epidemiologiju Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, te gradskog stožera Civilne zaštite. Nakon što je Svjetska zdravstvena organizacija proglasila pandemiju zbog virusa COVID-19, a ministar zdravstva Republike Hrvatske donio Odluku o proglašenju epidemije u Hrvatskoj i nove mjere suzbijanja širenja virusa, od petka 13. ožujka do 14. travnja 2020. godine, Načelnik stožera civilne zaštite Grada Pazina i Gradonačelnik Grada Pazina donijeli su nove odluke i preporuke u vezi sa suzbijanjem širenja virusa. Na području Grada Pazina do 14. travnja 2020. godine odgađaju se sva okupljanja građana na otvorenom i zatvorenom prostoru po bilo kojoj osnovi, sve manifestacije, sportska natjecanja i treninzi, kino projekcije, kazališne i dječje predstave, kulturne priredbe i ostali javni skupovi te je s time u vezi naloženo privremeno zatvaranje objekata u kojima se takva okupljanja odvijaju. Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske dana 10. svibnja 2020. godine donio je Odluku o izmjeni Odluke o nužnim mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti COVID-19. Odlukom se između ostalog nalaže protuepidemijska mjera obustava rada teretana, sportskih centara, fitness i rekreacijskih centara do 12. svibnja 2020. godine. U rujnu su doneseni protokoli sportskih objekata Školsko-gradske sportske dvorane i Boćarskog centra A. Anzur te odobreni od strane osnivača Grada Pazina, nadležnog gradskog i županijskog stožera te Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije. Što se tiče korištenja Školsko-gradske sportske dvorane odnosno velike dvorane od strane udruga, nakon dostave rasporeda od strane GSSJD izrađuje se raspored sportskih udruga za korištenje velike dvorane poštujući sve navedene preporuke. Dana 28.11.2020. Odlukom Vlade RH donesene su nove mjere Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja. Za sportske udruge i klubove najvažnije nove mjere su zabrana svih treninga i natjecanja osim za klubove koji se natječu u 1. i 2. rangu natjecanja u seniorskoj konkurenciji i u 1. rangu natjecanja u juniorskoj konkurenciji na nacionalnoj razini u ekipnim sportovima te treninga i natjecanja vrhunskih sportaša (sportašice i sportaši I., II. i III. kategorije) u individualnim sportovima;

sportska natjecanja i treninzi koji su dopušteni mogu se održavati samo bez gledatelja i uz strogo pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera i posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, a organizatori su obvezni osigurati da se svi sportaši i nužno tehničko osoblje koje je prisutno pridržavaju propisanih epidemioloških mjera te da se sportski objekti iznimno koriste samo za potrebe dopuštenih treninga i natjecanja. Sukladno navedenim mjerama i preporukama u objektima Pazin sporta treninge održava jedino juniorska ekipa Košarkaškog kluba Pazin.

Financijski plan za 2021. godinu

Planirani prihodi iz poslovanja društva za 2021. godinu, proizlaze iz prihoda od pružanja usluga (sponzorstva), prihodi od zakupnina i najamnina (ugovorni odnosi o zakupu poslovnih prostora), financijskih prihoda, prihoda od naknada šteta, te prihoda od donacija, subvencija, dotacija, potpora i poticaja planirani su sukladno donesenom Proračunu Grada Pazina za 2021. godinu u okviru programa javnih potreba u sportu. U odnosu na proteklu godinu prihodi dodana je stavka prihoda od donacija za održavanje pomoćnog nogometnog igrališta te donacija za plaćanje kamata za kreditno zaduženje. Rashodi se planiraju na temelju pokazatelja rashoda poslovanja iz proteklih godina uvećanih za rashode poslovanja povezanih sa izgradnjom pomoćnog nogometnog igrališta. Obzirom da se ukupni planirani prihodi za 2021. godinu planiraju u iznosu od 1.165.000,00 kn, a ukupni rashodi 1.159.000,00 kn, planirani rezultat poslovanja društva za 2021. godinu je dobit u iznosu od 6.000,00 kn, kao razlika između ukupnih prihoda i rashoda na godišnjoj razini za 2021. godinu. Politika poduzeća usmjerena je na povećanje prihoda od temeljne djelatnosti društva (usluga zakupnina) uz istovremenu kontrolu rashoda poslovanja. Donošenjem plana za 2021. godinu društvo nastoji dobro i učinkovito obavljati svoju djelatnost upravljanja i održavanja sportskih objekata, odnosno osigurati njihovu učinkovitu funkcionalnost.

Jednoglasno se usvaja Godišnji programa rada i financijski plan za 2021. godinu

Ad-3

Pod Ad-3 razmatralo se o općenitim potrebama u održavanju sportskih objekata, te mogućnostima iznajmljivanja djela prostora Boćarskog centra A. Anzur. Razmotrene su mogućnosti oslobodjenje dijela troškova zakupcima ugostiteljskih objekata koji su Odlukama Vlade RH i Nacionalnog stožera IŽ morali obustaviti rad uslijed pandemije Covid-19. Na pristigliu zamolbu zakupca ugostiteljskog objekta u prostoru ŠGSD NO predlaže odobrenje na 50 % ukupnog iznosa računa za lipanj i rujna, te 30% iznosa računa za studeni. Predlaže se i umanjenje računa za tri dana za mjesec studeni za zakupce kojima je Odlukama Vlade obustavljen rad. Direktor-član Uprave suglasan je sa navedenim prijedlogom NO, te će prema navedenim prijedlozima donijeti Odluku.

Sjednica je završila u 10:00 sati.



PAZIN SPORT d.o.o. za upravljanje i održavanje sportskih građevina

Tugomila Ujčića, profesora 2

52000 PAZIN (Školsko-gradska sportska dvorana)

OIB: 43950983256 | IBAN:HR89 2340 0091 1106 6424 4

www.pazin-sport.hr | uprava@pazin-sport.hr | +385918918712

Zapisničar
Patricija Jedrejčić

Predsjednik Nadzornog odbora
Pazin sport d.o.o.
Lucijan Ujčić